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７期生歓迎   東灘地区の集い 
 

                 音５－東 藤井 潤子
 毎月第２金曜日の定例会を今月は
桜の見ごろ時期にあわせて、４月４
日(金)に変更して六甲山の麓、さく
ら満開の渦森台に新入会員の７期生
８名を迎えて、総勢２７名の会員が
歓迎のお花見会を開きました。渦森
台は大阪湾は勿論、お天気の良い日
には遠くに関西空港までを一望でき
る絶好のお花見スポットとして知ら
れています。 
 当日は春霞ならぬ春雨けむる、あ
いにくのお天気でしたが、そんな事
は一同いっさいおかまいなく和気あ
いあい、「雨の花見も風情があってい
いね」と談笑に花を咲かせながら楽
しく一刻千金の時を過ごしました。 
 帰路はＪＲ住吉駅近くの今日の会
場、和風レストラン「かごの屋」ま
で約４キロのバス道に沿った美しい
桜並木をシニアとは思えぬ健脚で、
白鶴美術館、早咲きの住吉中学前な
ど住吉川沿いのお花見スポットを観
賞しながら下山しました。 
 歓迎会場では会食に先だち藤井(音
文５)から新会員歓迎の挨拶があり、
河野さん(生環６)の発声で乾杯のあ
と懇親会に移りました。途中７期生
の自己紹介などもあり終始和やかに
予定の午後一時過ぎまで歓談し散会
となりました。 
 東灘区会では７期生と共に楽しい
仲間作りを目指しております。東灘
区の全員が“わ”に入会され、色ん
な行事に参加されるようお待ちいた
しております。ｄ 

 

ボランティア表彰を受ける 

  
  昨年１２月のクリスマス会で「社
会福祉法人ささゆり会」よりボラン
ティア表彰を受けました。同会には
私たち東灘地区がボランティア活動
の場とさせてもらっている特別養護
老人ホーム「サンライフ魚崎」が併
設されています。お相手はディサー
ビスを利用されている高齢者の方た
ちです。 
 表彰をされたのは「手作業の部」
で「手芸」を１年間にわたり指導し
て頂いて有難うございました、と云
うことで感謝状と金一封を頂戴し
た。作品は可愛いおひなさま・鯉の
ぼり・ようじ入れ・状差し・根つ
け・クリスマスカードなどです。 
 伊藤さん(美工１)の立案で先ず私
たちが覚えてから利用者の方々と一
緒に作ります。それぞれの作品は１
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時間余りで完成しました。利用者の
方々は出来上がった作品をお家に持
帰られるのが非常に嬉しそうで「あ
あよかっなあー」とその笑顔に私た
ちも感謝と充実感を覚えました。 
 なお、歌や書道などの指導もして
いますが、ボランティアと云うもの
は地道にコツコツとやって行く事が
大切だと感じています。相手にも喜
ばれ、私たちも「少しは世間のお役
立っているのだなー」と云う喜びが
生れます。これからも私たちに出来
ることを息ながく続けて行きたいと
思っています。ｄ 
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▼「サンライフ魚崎」にて ボランティア表彰 

 


